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Тема досвіду: «Форми та методи контролю знань учнів під час дистанційного 

навчання». 

Актуальність досвіду: Вимушене дистанційне навчання поставило вчителів 

перед виконанням таких завдань: як організувати навчання і оцінювання  дітей в 

умовах карантину і введення  військового положення в країні, коли вчитель не 

може бути поруч. І як зрозуміти, як засвоїла дитина знання з певної теми, коли 

традиційні способи оцінювання недоступні. Сучасний світ об’єктивно вимагає 

переведення освітнього процесу на технологічний рівень.  При цьому можуть і 

повинні бути використані прогресивні освітні технології.   

Об’єкт досвіду: оцінювання навчальних досягнень учнів, розвитку 

інтелектуальних, загальнонавчальних, досвід творчої діяльності учнів,  який 

акцентує увагу на результат освіти. 

Предмет досвіду: впровадження дистанційних  форм та методів контролю знань 

учнів на уроках географії,біології, основ здоров”я. 

Мета досвіду:  використання, створення та впровадження в практику шкільної 

освіти насамперед таких форм та методів контролю знань, які б забезпечували 

зворотній звязок вчителя з учнями, підвищували якість освітнього процесу, 

створювали  умови для розвитку інтелектуальних здібностей, саморозвитку та 

самовдосконалення учня, формування його інформаційно-комунікаційної 

компетентності на уроках географії, біології, основ здоров'я 

Основна характеристика досвіду: Велике значення під час дистанційного 

навчання відводиться оцінюванню навчальних досягнень учнів. Оцінювання- 

встановлення рівня навчальних досягнень учня в оволодінні змістом предмета 

відповідно до вимог чинних програм. За технічної можливості, можна проводити 

оцінювання результатів навчання за допомогою дистанційних платформ, де є 

відповідна функція та інструменти оцінювання. 

   Оцінювання результатів навчальної діяльності може здійснюватись у 

синхронному або асинхронному режимі. Синхронний режим дозволяє 

забезпечити більш об’єктивне оцінювання. Учні можуть виконувати тести на 

платформах Googleclassroom, Zoom, Google Meed, Naurok. Асинхронний режим 

передбачає виконання учнем завдань у зручний час, про те менш об’єктивний. 

Учні можуть: виконувати завдання на одній з платформ ( Googleclassroom, 

Всеосвіта, Naurok за вибором вчителя); виконувати письмові роботи у текстових 



( Word) та графічних ( Paint) редакторах, або у зошитах та надсилати вчителю 

електронною поштою чи в месенджер( Viber,  Facebook,WatsApp  Telegram); 

знімати відео чи записувати аудіо та надсилати файли вчителю.          Вчитель 

повідомляє учням результати у такі способи: в електронному щоденнику, в чаті, 

на електронну пошту, смс-повідомлення, повідомлення в месерджер. 

Недопустимо оприлюднення оцінок для всього класу. 

З метою впровадження досвіду: приймала участь у XXII  Міжнародній науково- 

практичній конференції “ Фізична культура, спорт і здоров”я : стан, проблеми та 

перспективи” (6-12 грудня 2022року), (програма конференції додається); 

отримала сертифікат учасника конференції ( сертифікат додається); для виступу 

на конференції були надруковані тези  на тему: «Оздоровчо- рекреаційна рухова 

активність як складова профілактики професійних захворювань 

кіберспортсменів». (тези додаються); на платформі “ На Урок” створена 

метотична розробка: тест “Губки багатоклітинний організм” 

(https://naurok.com.ua/test/gubki--bagatoklitinniy-organizm-1853782.html) 

 Результативність досвіду: Різні форми та методи контролю знань учнів ( тести, 

відеоконференції,складання карти понять) дають  можливість повніше проявити 

та реалізувати можливості учня відповідно до його рівня підготовки, здібностей, 

індивідуальних особливостей. На уроках формуються інформаційні компетенції, 

які передбачають вміння самостійно працювати з інформацією (шукати, 

аналізувати, обробляти, оцінювати, представляти і передавати її). Для цього 

пропоную завдання, для виконання яких необхідно звернутись до 

альтернативних джерел інформації, заохочую учнів до використання додаткової 

інформації. Учні працюють над проектами з різних тем, які вони обирають 

самостійно або добирає вчитель. Вчителем надаються консультації  з питань 

тематики робіт та пошуку інформації.  Учні вчаться усвідомлено систематизувати 

інформацію, складаючи плани, тези, конспекти, карти знань, критично оцінювати 

інформацію. 

Про що свідчать показники якості навчання учнів з географії та біології  у 2019-

2022 н.р. : 70% учнів навчаються на «високий» рівень, 27% учнів навчаються на 

«достатній» рівень, 3 % учнів навчаються на «середній» рівень. Призери 

районного етапу олімпіади з географії -3 учні та біології – 2 учні. 

Перспективність досвіду: використовуючи технічні можливості, можна 

проводити оцінювання результатів навчання за допомогою дистанційних 

платформ. Виконуючи завдання, учні мають можливість розвинути власний 

інтелект, активізувати процеси пізнання навколишнього світу. Використання 

різних форм та методів контролю знань учнів  дають можливість виявляти та 

розвивати творчий потенціал учнів, створюючи умови для самореалізації 

особистості. Такі форми та методи контролю стимулють учнів до самостійних 

роздумів, відкриттів, нових поглядів на досліджувальне явище, предмет. З 

використанням у системі шкільної освіти таких форм оцінювання результатів,  

з’являється можливість якісної підготовки випускника до життя в 

інформаційному суспільстві. 

 

 



 

 

 

 

 

 


